

# 小华南虎有名字啦

## 分别叫“华华”、“南南”、“虎虎”、“旺旺”



虎宝宝们已经九个月大了。张光祥摄

□记者 陈兵 通讯员 史秋霞

20日,王城公园成功繁育的4只小华南虎终于有了响亮的名字——“华华”、“南南”、“虎虎”和“旺旺”,为它们起名的市民、60岁的杨进彦从工作人员手中接过“洛阳市王城公园华南虎起名者特别入园证”时,骄傲地笑了。

主办方:名字千里挑一

2009年8月19日,本报刊登《洛阳小华南虎盼赐美名》一文,王城公园为小华南虎征集名字和认养者(单位)活动得到了社会各界的积极响应。

截至去年底,参与征名活动的读者有近千名。主办方共征集到名字千余组,既有反映洛阳历史文化的,如“洛阳牡丹”的谐音“乐乐”、“阳阳”、“慕慕”和“旦旦”,也有表现小华南虎出生地的,如“洛洛”、“阳阳”、“王王”和“城城”。主办方层层筛选,并经有关部门批准,最终确定了“华华”、“南南”、“虎虎”和“旺旺”这组名字。“这组名字既大气响亮又寓意吉祥,可谓千里挑一。”王城公园副主

任李茂平说。

命名者:我太幸运了

2009年8月19日,杨进彦从《洛阳晚报》上看到为小华南虎征名的消息后,脑海中马上涌现出两组名字“洛洛”、“阳阳”、“人人”和“中中”(即“洛阳人中”),“华华”、“南南”、“虎虎”和“旺旺”(即“华南虎旺”)。

据统计,为小虎们起名“华华”、“南南”、“虎虎”和“旺旺”的读者有不少,为什么唯独杨进彦成为“幸运儿”呢?主办方揭开了秘密:“杨进彦是第一个打进电话的命名者。”杨进彦激动地说:“我太幸运了!”

华南虎:直立起来有一人高

王城公园动物园副园长刘兆阳说,4只小华南虎现已有9月龄,成长状况良好,毛色鲜亮,精神抖擞,平均体长90厘米,“直立起来有一人高”。它们的食量惊人,每只每天要进食1320克鲜肉、大量鲜奶。现在,体重最重的小华南虎是“旺旺”,已达35公斤,其余3只平均体重也有30公斤。

# 桥下空间巧拾掇 4桥将现俏模样

4桥桥下空间整治方案已出炉,牡丹桥、王城大桥桥下以健身、休闲、停车场地为主;定鼎北路跨陇海铁路桥、洛川街高架桥桥下以绿化、美化为主

□记者 连漪 通讯员 张宁文/图

一段时间以来,牡丹桥、王城大桥等城市桥梁的桥下空间使用情况成为市民投诉的焦点。昨日,记者从市建设委员会获悉,我市4座城市桥梁的桥下空间整治方案已经出炉,将为市民提供休闲、健身等娱乐场所以及规范的停车场地。

桥下空间整治各有各的特点

首批整治的为牡丹桥和王城大桥两座跨河桥梁及定鼎北路跨陇海铁路桥和洛川街高架桥。桥墩等处未设置保护措施、桥下空间规划不当、设施设置不合理等问题成为设计整治方案的主要参考依据。

据负责此次设计的市城市勘察设计院设计师吕一品介绍,每座桥梁的桥下空间设计都充分考虑了各自的特点,跨河桥桥下以健身、休闲场所为主,跨铁路桥桥下以绿化、停车为主,高架桥桥下则以美化亮化为主。工程预计总投资1024.03万元。

目前,定鼎北路跨陇海铁路桥桥下部分施工段已开始施工,预计于今年花会前亮相。

牡丹、王城桥下将现洛浦美景

设计师吕一品说,考虑到牡丹桥、王城大桥都紧邻洛浦公园,周边都有居民小区及商铺,因此这两座桥的桥下空间设计将借用洛浦景观带,将洛浦美景延伸至桥下。

将对牡丹桥现有桥墩进行钢板加固,并安装美观实用的钢制防护栏。桥北可利用的

20跨空间中存在的违章建筑将全部拆除,在靠近解放路一侧规划1000平方米的小休闲广场。桥下南侧铺设广场砖进行硬化,靠近洛河部分进行园林式绿化并增设健身器材。

王城大桥桥下此次整治的重点是北侧空间,靠近洛河一跨拟重新铺装,为市民修建小型休闲健身广场。桥下两侧绿化并设置人行道。

定鼎北路跨陇海铁路桥桥下地面将重新硬化,并增设休闲设施。桥下南侧距居民小区较近的地段将重点绿化,营造一个桥下小园林。洛川街高架桥此次将在保护和修复桥体的基础上对桥墩设置防撞筒并绘制装饰图案,桥侧匝道增设路灯进行亮化美化。

停车不再“一位难求”

“几座大桥的新装不但美丽而且实用。”市建委市政科科长刘恒泰介绍说,4座大桥桥下均增添了停车场这个重要的服务设施,尤其是牡丹桥和王城大桥,桥下停车场的投用将有效缓解周边地区停车难的问题。

设计方案显示,牡丹桥下可利用空间的中部将通过设置标线和护栏,供来此休闲的市民停车。王城大桥桥下可利用空间共5跨,北侧将利用原有铺装全部改造为停车场。

定鼎北路跨陇海铁路桥桥下及桥上的交通量均较大,在桥下重点设置交通引导标志的同时也将设置停车设施,北侧通道附近将直接通过设置标线和护栏作为停车场使用,南侧距住宅小区较近区域设置部分停车场。



牡丹桥桥下空间整治效果图。



桥下休闲场地效果图。

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质 运动 世界

禮 禮 禮 禮 禮  
禮 禮 禮 禮 禮  
禮 禮 禮 禮 禮

金虎贺新岁  
初享凯美瑞

CAMRY 凯美瑞

购车有礼,购车辆商业险更有超值新春大礼包相送!

(活动详情与保险种类及范围请咨询广汽TOYOTA销售店或登录网站)

体验更多领先品质,敬请亲临广汽TOYOTA销售店或登录网站

广汽丰田九州启明店 0379-63995555 洛阳市涧河区启明南路名车苑

广汽丰田汽车有限公司 官方网站 www.gac-toyota.com.cn

顾客服务中心: 800-8308888 (免费热线) 400-8306888 (可用手机拨打,仅限市话服务)

TOYOTA

车到山前必有路 有路必有丰田车

大浪淘沙西工会所

感恩回报

Gorgeous bloom

The majority housing cannot see the water, the minority housing by Shui Wei's, only their few housing to be able to achieve truly rare fine lake scenery. by the honored water share fund sector which duplicates with difficulty, comes on a hundred down for generations, the essence.

您消费,我买单。按当次消费额5倍购买储值卡,免当次消费金额

洗一送一 现金消费——送五折券

乘坐出租车 报销车费每车8元 ▶ 浴资69元,含早晚夜三餐。

微笑 // 无处不在

服务 // 无微不至

品质 // 精益求精

满意 // 百分之百

大浪淘沙西工会所是一家集洗浴、保健、餐饮、住宿、休闲SPA于一体的高档洗浴会所,环境幽雅舒适、服务无微不至,极具人性化、私密性,是成功人士、商界精英理想的休闲场所。

会所地址:中州中路枫叶国际大饭店西侧

◎ 英雄对话: 0379—65997888

三重豪礼与店内其他活动不得并用